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Ово су приче о деци из одељења IV1, као што је моје, и подсетиле су ме на мене и 
моје другаре. Све су ми се допале, јер нас уче како да будемо задовољни, баш онакви 
какви јесмо. 

Катарина има клемпаве уши и мачка Флекицу.  Код ње волим што је знатижељна и 
добро игра „између две ватре“. Она ми се највише допала, јер и ја имам мачка Машницу и 
највише волим физичко. На крају је схватила да је лепа и уживала у омињеној игри и 
победи. 

Дарко, звани Чварак, има проблем с вишком килограма и маму која спрема лепе 
сендвиче и палачинке. Али најважније је што он има бујну машту. У сваком облаку је 
пронашао неки облик и тако засмејавао цело одељење на излету, али највише Сању. И тако 
се родила симпатија! 

Љуби су проблем зуби и то што мама више воли млађег брата, па је одлучио да се 
одсели од куће. Јако ми је било узбудљиво кад је правио своје скровиште, како он каже 
„мали тајни домић“. У његовој причи највише ми се свиђа што је спасао Катарининог 
мачка, јер ју је то сигурно јако усрећило. Смешно ми је било кад је рекао да бициклу 
раставља на делове и онда их носи до своје тајне базе. И на крају га није било срамота да 
се слика без маице и да се шали на свој рачун. 

Сања нема добре особине, јер прича ружне ствари о Милици иза њених леђа. Руга 
јој се што носи наочаре. Уствари и она мора да их носи, али избегава, све док јој докторка 
не запрети да ће јој се вид погоршати. Тада је променила понашанје према Милици. Драго 
ми је што Милица није била злопамтило и што је остала добра према Сањи. Сетила сам се 
како је мени било тешко да опростим другарици кад ме је увредила. 

У последњој причи IV1 добија учитеља на замену. Знам како је у разреду напето 
кад се промени учитељица. Поготово је тешко ученику који има неки проблем, као што у 
овој причи Илија не уме лепо да каже слово „Р“. Код њега ми се свиђа што не одустаје. 
Чак и кад легне у кревет не престаје да понавља брзалице. 

Када сам прочитала све приче осећала сам се храбрије. Научила сам да се сваки 
проблем може лако решити, ако си добре воље и верујеш у себе. 
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